

Орган
Горкома и
райкома ВКП(б),
Горисполкома и
райисполкома
Город Кулебаки
Горьковской области

КУЛЕБАКИНСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

ТЕЛЕГРАММА ИЗ МОСКВЫ

БОРИСОВУ, БОГАТЫРЕВУ, КУПРИЯНОВУ СУДОСТРОИТЕЛЬНОМУ ЗАВОДУ ПРИСУЖДЕНА ТРЕТЬЯ ПРЕМИЯ ВЦСПС И НАРКОМАТА

Решением ВЦСПС и Наркомата по итогам социалистического соревнования за февраль коллективу вашего завода присуждено третье место с наградой в 50 тысяч рублей для премирования отличившихся рабочих и служащих и 25 тысяч рублей на культурно-бытовые нужды. Выражаю уверенность, что коллектив завода закрепит достигнутые результаты и в предмайском социалистическом соревновании добьется еще больших производственных успехов.

Нарком — НОСЕНКО.

Успехи судостроителей

Профсоюзному трудящемуся коллективу судостроительного завода, о котором мы писали в прошлом номере, удалось в феврале обработать судостроителями в феврале, помимо перевыполнения месячной программы по валовой и товарной продукции.

Успешно трудились коллективы цехов, где начальниками т. т. Клузов, Вауэр, Петров, Цыганов и Храменков. За работу в феврале судостроительный завод удостоился третьей премии ВЦСПС и Наркомата. Седьмой цех (нач. т. Петров) вторично завоевал общезаводское переходящее красное знамя.

В ответ на призыв коллектива завода № 2 судостроители незамедлительно откликнулись и вступили в борьбу за красное социалистическое знамя. В знак обязательство досрочно выполнить квартальную программу, досрочно закончить программу марта и апреля.

За выполнение этого серьезного обязательства отдельные цехи и многие станочники борются серьезно. Передовиками соревнования являются станочники первого цеха сварщик т. Окладов и гибщик т. Циркульников. Замечательных показателей добиваются станочники второго цеха гибщик т. Магалинов П. В., выполняющий нормы на 280 проц.

Гибщик т. Лыков, выполняющий нормы на 190 проц., гибщик т. Губушкин — на 167 проц., гибщик т. Прохоров — на 238 проц. На 150—200 проц. выполняют нормы штамповщики цеха № 4 т. т. Калашник и Коретник, токари цеха № 5 т. т. Соколов, Коркин и Чарышкова, формовщики цеха № 9 т. т. Вандина, Искенев. Более чем на 200 проц. выполняют нормы станочники цеха № 6 слесарь т. Дубинский и гибщик т. Стародубов, свыше 300 проц. нормы дает слесарь того же цеха т. Киселев.

Перед партийной и профсоюзной организациями стоят большие задачи в деле руководства предмайским социалистическим соревнованием. Однако в этом отношении не все благополучно. Об этом свидетельствует тот факт, что не все рабочие выполняли договорные по соревнованию, особенно это относится к цехам № 7 и 11. Отстает и массово-политическая работа: редко можно увидеть лозунг, напоминающий о предмайском соревновании, или доску почета. Стенные газеты и молнии, посвященные предмайскому соревнованию, в большинстве только еще собираются выпускать. Нерегулярно выпускаются доски показателей.

Выполнили квартальную программу

МОРОДОВЩИК (по телефону) Вступая в предмайское соревнование, судостроители обязались выполнить квартальную программу на 100 проц. Это обязательство выполнено в честь — программой квартала по валовой и товарной продукции вышло на 20 марта.

К. Богатыров.

Борьба за переходящее красное знамя на заводе металлоконструкций

На Кулебаком заводе металлоконструкций отстающими участками в работе являются рассверловка и клепка. В целях повышения производительности труда на данных участках с 16 марта введена прогрессивно сделанная оплата труда. На заводе учреждено переходящее красное знамя для бригад и звеньев с выплатой премиального вознаграждения. Между бригадами и звеньями организовано социалистическое соревнование.

За короткий срок после этого производительность труда сверловщиков значительно повысилась. Люди, которые не выполняли нормы, стали систематически перевыполнять их. Например, звено сверловщиков т. Голощапова 16 марта выполнило норму на 163 проц., звену было вручено переходящее красное знамя. 17 марта переходящее знамя передано было уже звену сверловщиков т. Сорова, выполняющему задание на 250 проц.

До этого времени отстающим участком является клепка, здесь нормы не выполняются. Звено т. Врохина 14 марта выполнило норму на 109 проц., а в последние дни также темпы в работе оживили. Тов. Врохин на собраниях отмечал, что звено выполнит и перевыполнит нормы, если не будут задерживать сверловщики. В настоящее время сверловщики не задерживают клепальщиков, но обещание свое тов. Врохин все же не выполняет. Дирекции завода и партийной организации необходимо научить и направлять этот участок.

Коллектив завода металлоконструкций вступил в предмайское социалистическое соревнование, взял обязательство выполнить задание марта и апреля досрочно — по одним видам продукции к 20 апреля, а по другим видам — к 25 апреля. Эти обязательства коллектив имеет возможность выполнить.

М. Пухов.

ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

18 марта состоялся очередной пленум Кулебаковского городского комитета ВКП(б), обсудивший два вопроса: о недостатках организационно-политической партийной работы и задачах парторганизаций по устранению этих недостатков; о готовности торфоразработок сезона 1948 года.

По первому вопросу с докладом выступил заведующий оргинструкторским отделом горкома ВКП(б) тов. Власов. Он сказал, что партийные организации должны умело сочетать хозяйственную работу с партийно-политической, чтобы мобилизовать массы на оказание максимальной помощи доблестной Красной Армии в ее героической борьбе с немецко-фашистскими оккупантами.

Партийные организации цехов, предприятий и учреждений имеют немало успехов в работе. Однако имеются и крупные недостатки. Большинство предприятий города не выполняет производственные программы. Одна из причин этого заключается в том, что организационно-политическая партийная работа отстает от требований военного времени. Работа многих первичных организаций нередко носит односторонний характер, то есть хозяйственная работа не сочетается с организационно-политической.

Большинство партгруп на заводе имени Карова, сказал докладчик, работают неудовлетворительно, а цеховые парторганизации и партком слабо руководят партгруппами: семинары с группартерами и собрания партгруп проводятся редко, партгрупы, например, партгрупы т. т. Частова — цех № 5, Орехова — цех № 3, Пелажимова — транспортный цех, слабо занимаются вопросами соревнования, укреплением трудовой и производственной дисциплины, повышением авангардной роли коммунистов на производстве.

Имеет место факт ослабления внутриведомственной работы в парторганизациях цехов и учреждений. Так, собрания в парторганизациях цехов № 2, 3, 5 иногда проводятся формально, неорганизованно и неактивно, при отсутствии 18—30 коммунистов. По месяцу и более не созываются собрания в парторганизациях ТОРГа, парсула, горзирара, горзавт, артели им. Первого Мая.

Горкомкомоблаг и артель им. Жерного Мая не выполняют планов

по выпуску предметов широкого потребления. А парторганизации (секретари т. т. Соколов и Вутты) слабо мобилируют коллективы рабочих на выполнение планов, на устранение недостатков, слабо ведут массовую политическую работу.

Подобные хозяйства завода имени Карова и завода металлоконструкций неудовлетворительно готовятся к весеннему сезону, а партийные и профсоюзные организации не контролируют хозяйственную деятельность в этом отношении.

Партийные организации горнозавода металлоконструкций, сортопроектного цеха, цехов № 2 и 5 не выполнили решение пленума горкома ВКП(б) об улучшении руководстве комсомольскими организациями. Партийные организации слабо руководят профсоюзными организациями, не случайно завод, цеховые комитеты и местные учреждения недостаточно занимаются культурно-бытовым обслуживанием трудящихся.

Массово-политическая работа среди рабочих и служащих не на должной высоте. Это является одной из причин слабого роста парторганизаций в некоторых партийных организациях.

В прениях по докладу выступили т. т. Луизнов, Катрашов, Вандина, Давыдов, Рубцова, Шаблыгина, Таласов, Тарасов, Ушаков.

Тов. Вандина указал на недостаточную дисциплину среди коммунистов, занимающих руководящие посты и отвечающих за выполнение программ. Он критиковал также отдел пропаганды горкома за недостаточную помощь парторганизациям в деле пропаганды и агитации. Тов. Рубцова резко критиковала секретаря парторганизации ремесленного училища тов. Черенкова за плохую помощь и помощь организации. Тов. Тарасов указал в своем выступлении, что агитация в цехах и учреждениях зачастую носит отвлеченный характер, не увязывается с производством.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Страхов в своем выступлении отметил ряд существенных недостатков в организационно-политической партийной работе. В этой работе завода имени Карова во многом повинны парторганизации цехов и партком, они не ведут достаточной работы среди коллективов. Партгрупы имеют большое значение, но ими не руководят в должной мере. Некоторые парторганизации слабо руководят социалистическим соревнованием и вовлечением трудовых рабочих в ряды большевистской партии.

Пленум горкома принял по этому

вопросу следующее решение. По второму вопросу доклад сделал директор торфоразработок тов. Байкин.

В прениях по докладу выступили т. т. Сорокин, Медведев, Калистратов, Скиба, Шаблыгина, Турин, Рузанов, Петков, Веселов, Кортков и Стратов.

Тов. Скиба поставил свое выступление вопросом улучшения культурно-бытового обслуживания торфяников, ибо от этого во многом будет зависеть успех торфодобычи. Секретарь горкома ВКП(б) тов. Кортков, указав на огромное значение местного топлива, обратил внимание на хорошую подготовку к сезону, чтобы не сорвать план торфодобычи. Он указал руководителям торфоразработок на ряд существенных недостатков. Секретарь горкома ВКП(б) Страхов критиковал руководителей торфоразработок за нежную самолюбивость в подготовке к сезону. Он отметил, что руководители не продумали вопрос о приеме рабочей силы и создания надлежащих условий для плодотворного труда.

Пленум принял по этому вопросу решение, в котором отметил, что Мещерская группа (нач. тов. Калистратов) и Пятицкая группа торфоблок (нач. тов. Петков) подготовились к сезону. Однако в целом торфоразработка еще недостаточно подготовлена к торфосезону. Особенно слабо ведут подготовку первый участок (нач. тов. Сорокин) и второй участок (нач. тов. Турин). Здесь не подготовлены поля, медленно идет заготовка дров для работы и ханзимов.

Решение бюро горкома ВКП(б) от 24 января по подготовке полей, топлива, технического оборудования и вербовке рабочей силы директором торфоразработок тов. Байкиным не выполнено. Секретарь горкома завода им. Карова тов. Лагутков не оказывает практической помощи в улучшении партийно-политической работы среди торфяников.

Пленум обязал директора торфоразработок т. Байкина, секретаря парторганизации т. Рузанова и председателя торфкома т. Кузнецова к 4 апреля подготовить полностью все торфучастки к торфосезону и принять все меры к тому, чтобы выполнить и перевыполнить план добычи торфа. Пленум обязал т. Шаблыгина улучшить общественное питание торфяников.

Пленум обязал также руководителей улучшить культурно-бытовое обслуживание рабочих и массово-политическую работу среди них, развернуть предмайское социалистическое соревнование.

За образцовую чистоту нашего города

На днях в Кулебаком горсовете состоялось совещание по вопросу наведения образцовой чистоты в городе. Отмечено, что город находится в неудовлетворительном санитарном состоянии. Особенно запущены дворовые дворы жилых домов леспроектмбината и частично завода им. Карова. Полная антисанитария наблюдается во дворах артели «Красное

Знамя» (пред. правления т. Калашник), варула и жилищартели (нач. т. Велес).

В целях наведения надлежащего санитарного состояния в городе руководители всех предприятий, учреждений и организаций обязаны до 25 марта произвести полную очистку дворов и площадей, прилегающих к этим предприятиям и учреждениям, от мусора и нечи-

стот. Нач. жилищно-коммунального отдела завода им. Карова т. Рабов, нач. горжилуправления т. Белов и председатели жилищных комитетов обязаны до 25 марта произвести полную очистку дворов и улиц. Привлечь к очистке самих жильцов. Каждый квартирмейстер и домовладелец обязан произвести очистку двора и прилегающего к нему участка улицы.

Социалистическое обязательство

Колхозов и МТС Кулебаевского района в соревновании с Муромским районом на 1943 год. Принято на районном совещании партийно-советского и колхозного актива 13 марта

Передовики сельского хозяйства Кулебаевского района доказали, что имеются все возможности получения высокой урожайности, например, Н.-Савастейский колхоз (пред. тов. Савин) получил урожай зерновых 12,8 центн. с га и картофеля 105 центн. с га, Липинский колхоз (пред. тов. Окладнов) получил урожай зерновых 12,5 центн. с га, картофеля около 90 центн. и овощей 150 центн. с га, Горбачинский колхоз (пред. тов. Рыбков) получил урожай зерновых 12 центн. с га. Бригада Бударягина Тельковского колхоза получила урожай гороха 18 центн. с га.

В Б.-Окуловском, Липинском и Валтовском колхозах получили удой молока на среднюю фуражную корову больше 1.500 литров. Телятница Бобровского колхоза тов. Кудряшова Тaisia полностью сохранила и вырастила колхозных телят.

Достижения колхозов района значительны, но интересы фронта требуют еще большего напряжения всех сил колхозного крестьянства. Мы в работе 1942 года имели много недостатков. Самый крупный недостаток заключается в том, что большинство колхозов района имели низкую урожайность сельхозкультур; второй недостаток—низкая продуктивность колхозного животноводства; третий недостаток—плохая работа МТС. Этих недостатков в дни великой отечественной войны мы дальше терпеть не можем и приложим все усилия, чтобы в 1943 году получить высокий урожай в высокопродуктивное колхозное животноводство, еще больше помогая доблестной Красной Армии в ускорении разгрома и уничтожения гитлеровской армии.

Включаясь в социалистическое соревнование колхозов на 1943 год, мы от имени и по поручению колхозов и МТС берем на себя следующие обязательства:

1. Добиться получения урожая всех сельскохозяйственных культур на 10 проц. больше установленного государственного плана и не менее: по зерновым 12 центн., льноволокна 3 центн., картофеля 110 центн., капусты 107 центн. и других овощей 120 центн. с га.

В целях получения высокого урожая провести следующие организационные и агротехнические мероприятия:

а) закончить полностью подготовку к севу не позднее 25 марта, б) весенний сев провести в ранние и оптимальные сроки: ранних зерновых культур в 9—10 дней и весь сев не более чем в 25 дней; обработку и сев провести с высоким агротехническим качеством; государственный план весеннего сева выполнить не менее как на 105 проц; сев провести хорошо очищенными и кондиционными семенами с полной нормой высева,

в) для удобрения колхозных полей вывезти навоза не менее 110 тыс. возов или 120 проц. к плану, торфа не менее 7 тыс. тонн—140 проц. к плану, золь и птичьего помета не менее 700 тонн, причем указанное количество удобрений заготовить и вывезти не позднее 25 марта, в этот же срок заготовить для подкормки озимых посевов перепревшего навоза не менее 1.000 тонн и для подкормки навозной жижей приготовить бочки—не менее од-

ной на каждую полеводческую бригаду,

г) в период весенних и осенних работ провести: яровизацию зерновых семян на площади не менее 2.000 га и картофеля 150 га, боронование озимых не менее 1.000 га, подкормку посевов варочной жижей и перепревшим навозом на площади 1.000 га, удобрить навозом и весной не менее 50 проц. площади посева картофеля и овощей,

д) в целях лучшей обработки земельной вспашки изготовить конных культиваторов—не менее одного на бригаду,

е) провести необходимый уход за посевами: многократную прополку посевов и особенно прося, льна, картофеля, овощей; междурядную обработку и двух—трехкратное окуривание картофеля и корнеплодов,

ж) провести своевременно и организованно уборку урожая без потерь,

з) организовать социалистическое соревнование между колхозами, бригадами и звеньями,

и) закрепить и организовать вновь постоянные звенья, закрепить за ними посевы,

к) в каждом колхозе организовать опытно-показательные участки по каждой культуре.

2. Полностью выполнить в каждом колхозе планы посева овощей в закрытом грунте.

3. Провести своевременно и организованно сеноуборку и сенование. План сеноуборки выполнить не менее как на 105 проц., а сенования—не менее как на 110 проц. Сенопоставки выполнить досрочно и не позднее 25 июля.

4. Коллектив МТС обязуется выполнять полностью и своевременно сезонные планы тракторных работ: весенний сев, подъем паров, уборку, подъем заби. Годовой план тракторных работ выполнить не менее как на 105 проц. и сэкономить горючего не менее 10 проц. потребности.

5. Досрочно выполнить все натуральные поставки государству: хлеба—не позднее 1 октября, картофеля, овощей, мяса—не позднее 1 ноября, льна, молока—не позднее 1 декабря.

6. Своевременно и на высоком агротехническом уровне провести озимый сев. План (замер) сева выполнять не менее как на 105 проц.

7. Своевременно провести подъем заби, план выполнить не менее как на 110 проц.

8. Выполнить государственный план развития колхозного животноводства не позднее 1 сентября и к концу года план перевыполнить не менее как на 5 проц. по всем видам скота и птицы. Выслать не менее как на 105 проц. планы продуктивности животноводства: удой коров, выстриг шерсти, выход деловых порсят, деловых ягнят. Полностью сохранить молодняк скота в колхозах.

9. Добиться, чтобы каждый трудоспособный колхозник выработал в 1943 году не менее 75 трудодней. Помочь женщинам привлекать еще более активное участие в колхозном производстве, для чего создать во всех колхозах постоянно действующие ясли, детсады, ялочки, добиться охвата этими учреждениями всех детей и в первую очередь детей наших фронтовиков.

СЕССИЯ РАЙСОВЕТА

19 марта состоялась сессия районного Совета депутатов трудящихся. Сессия освободила тов. Емельяна А. С. от обязанностей председателя исполкома райсовета. Председателем исполкома райсовета

депутатов трудящихся избран тов. Кузиков Е. А., работавший до этого уполномоченным Наркома заготовок СССР по Кулебаекскому району.

Смотр оборудования—важнейшее мероприятие в дни соревнования

На заводе им. Кирова с 20 февраля начата работа по проведению общественного осмотра оборудования. Активно включились в проведение осмотра сотрудники отдела главного механика, каждый из них пригласил к какому-либо цеху для оказания помощи.

Директор завода выделил 5.000 руб. на премирование лучших станочников. Вскоре о смотре обсуждался на пленуме заводского комитета.

Подготовка к смотру уже начата: написаны и вывешены лозунги, составлены и разосланы в цехи инструкции по проведению осмотра, по цехам развернулось соревнование на лучшее проведение осмотра. Служащие станочников завода, принимая обязательство в преддверии соревнования, решили, в частности, обеспечить активное участие рабочих в смотре.

Во многих цехах уже приступили к проведению осмотра. Так, в цехах № 2, 3, транспортном, электроцехе, паровом хозяйстве

избраны цеховые и участковые комиссии. Участковая комиссия цеха № 3 уже начала осмотр оборудования. К сожалению, в цехах № 5, 4, котельно-вуальном, чугунолитейном до сих пор не избраны участковые комиссии. Это затруднит проведение осмотра, так как при разбросанности и большом количестве объектов одна цеховая комиссия не в состоянии осмотреть все агрегаты достаточно тщательно. А в котловом цехе еще ничего не сделано по проведению осмотра.

В течение ближайших дней необходимо приступить к предварительному смотру оборудования. При проверке кратко записывать все замеченные недостатки в состоянии и уходе за агрегатами. В процессе осмотра показывать отличников ухода за оборудованием и аварийщикам. Смотр оборудования—важнейшее мероприятие в дни преддверия соревнования. Его надо провести при активном участии рабочих.

С. Елизаров.

УЛУЧШИТЬ ТЕХНИКУ БЕЗОПАСНОСТИ

На заводе им. Кирова наблюдается несистемный случай, являющийся результатом халатного отношения к технике безопасности. Так, например, по вине начальника с 31 января с машинистом крана В. Казанцевым произошел несчастный случай; в цехе № 3 23 февраля по вине мастера Дормидонтова произошел несчастный случай с болтовником тов. Благовым; на складе слитков 12 марта по вине машиниста парового крана Калачева произошел несчастный случай с подарановым рабочим тов. Перцевым.

Сейчас намечены мероприятия по технике безопасности. Коллективы цехов должны бороться за их выполнение: цепи, тросы, ку-

валды, зубила и станки должны быть в безопасности для работы в состоянии, необходимо очистить к 15 апреля всю территорию цехов и завода от ненужного хлама, должны строго соблюдать правила техники безопасности, ежедневно инструктировать новичков на рабочих местах.

С наступлением весенне-летнего периода начальникам цехов надлежит восстановить все вентиляционные установки и души, навалы АХО тов. Трофимову необходимо в апреле обеспечить рабочих горячих цехов газированной водой.

А. Елушов, нач. отдела техники безопасности завода им. Кирова.

Подготовим пополнение для Красной Армии

Тепловской военно-учебный пункт приступил к занятиям четвертой очереди всеобщего. В подготовке боевого пополнения для Красной Армии активное участие принимают инванды отечественной войны т.т. Казаков и Бударягин. Председатель сельсовета т. Чернов проявил заботу о создании условий для занятий.

В первый день занятий будущим бойцам было рассказано о положении на фронтах отечественной войны, о том, что нужно с наименьшей затратой времени добиться отличной военной подготовки. На следующий день все бойцы приступили к занятиям подтянутыми, заправленными, каждый из них имеет посто-

женное оружие и шанцевый инструмент, сделанный самими. Все занятия проводятся практически, применительно к боевой обстановке.

Бойцы и командиры Тепловского пункта, воодушевленные призывом Верховного Главнокомандующего товарища Сталина и указом о присвоении великому полководцу военного звания Маршала Советского Союза, обязались сдать зачеты только на „хорошо“ и „отлично“. Многие товарищи, например, т.т. А. Бударягин, В. Белов, И. Бударягин условия пройденные темы на „отлично“.

П. Сафоненко, старший лейтенант.

КОСТЮМЫ И ПАЛЬТО—ДЕТЯМ

Большую заботу о детях фронтовиков проявили работники мастерской индивидуальных заказов, которой руководит т. Иконникова. За последнее время из материала мастерской пошито более 30 детских пальто и костюмов. Детям детсада № 7 шито 4 костюма, одно пальто. Работа выполнена хо-

рошо, много внимания уделено ее выполнению со стороны закройщиц мастерской т. Калаш и мастера т. Филатовой. Мы, родители, благодарны коллективу работников мастерской за помощь, оказанную нашим детям.

Маслихина, Болыкова, Чаркина, Локоткова.

„ГОЛЬ СЕМЬИ И ШКОЛЫ В ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ“

Влекционном зале горкома ВКП(б) на эту тему была прочтена лекция для родительского актива и актива учителей города. Лекцию читал зав. горкомом тов. Пичуган. Лектор глубоко осветил эту тему, столь важную как для родителей, так и для учителей. Педагогическая пропаганда—очень нужное для родителей Кулебак мероприятие. После доклада родители задали вопросы и высказали по ряду вопросов свое мнение. Доклад вызвал интерес.

ТОПЛИВО—СЕМЬЯМ БОЙЦОВ

По инициативе местного школьного № 10 был организован воскресный по заготовке топлива семьям учителей-фронтовиков. В воскресенье приняли участие учителя и ученики-тимуровцы. Работали дружно и весело. Мы, красноармейцы, выносим товарищам большую благодарность за оказанную нам помощь.

Кузнецова, Смирнова.

БЕСПОРЯДОК В СТОЛОВЫХ

При проверке столовых завода им. Кирова оказалось, что в антикапиталом состоянии находятся столовые № № 6, 4, 7. Площадки около столовых захламлены Помойки перелопачены разными отбросами, в результате чего весной могут возникнуть эпидемические заболевания. Внутри столовой № 6 стены грязные, с потолка льет, во время завтраков рабочие курят, вадут на столы грязные рукавицы. На стенах нет ни портретов, ни лозунгов. Прикрепил к этой столовой рабочий котиров от оргкомитета по чистоте в столовых.

В столовой № 4 также грязно, на кухню ходят рабочие в грязной одежде. Во всех выше указанных столовых наблюдаются большие очереди за хлебом и за получением завтраков и обедов. И. Князев.

ЗА ВОРОВСТВО—10 ЛЕТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

Зав. магазином № 4 Кондрова, продавцы этого магазина Щукина и Короткова, работница завода им. Кирова Брикова—представительница общественного контроля за магазином № 4—занились преступной деятельностью: договорились между собой, они начали воровать из магазина государственные продукты питания, предназначенные для населения города. Они мешками крали муку, сотнями килограммов печеный хлеб и соль, крали также кондитерские изделия.

Чтобы замести следы преступлений, они использовали большое количество уже бывших в употреблении талонів. Большую часть ворованных продуктов эта гаппанна сбывала на рынке по спекулятивным ценам, наживалась на интересах трудящихся, пользуясь трудностями военного времени, и жадно припеваючи. Но вот презренная шайка предстала перед судом. Судебная коллегия по уголовным делам Горьковского облсуда приговорила Кондрову, Щукину, Короткову и Брикову к 10 годам лишения свободы каждую с последующим поражением в избирательных правах на 3 года и с конфискацией принадлежащего им имущества.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕДАНОВ.